
Proces verbal 

Încheiat astăzi, 16 iunie 2025, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei 

Surdila Găiseanca, care s-a desfășurat cu începere de la orele 9:00 în sala de ședințe din cadrul 

Primăriei comunei Surdila Găiseanca.  

 La şedinţă participă un număr de 10 consilieri din totalul celor 11 în funcție, absent 

motivat fiind domnul consilier Bute Ionel, care l-a informat pe secretarul comunei prin 

intermediul mijloacelor electronice de comunicare, că are programat un RMN pentru data 

respectivă, și nu poate fi prezent la ședință. De asemenea, participă de drept domnul primar 

Drăguț Gabriel și domnul Barbu Viorel - secretarul general al comunei Surdila Găiseanca, care 

redactează totodată şi procesul verbal al şedinţei. 

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, anunțurile cu proiectele de hotărâri (inclusiv cele care nu au caracter 

normativ) şi referatele de aprobare ale primarului au fost comunicate consilierilor prin 

intermediul poștei electronice (e-mail) și al rețelei de tip whattsApp, afişate din timp la sediul 

consiliului local, precum și prin publicare pe site-ul primăriei. 

Asupra acestora nu s-au înregistrat până la această dată sugestii, opinii sau propuneri de 

îmbunătăţire din partea societăţii civile.  

În conformitate cu prevederile art.138 alin.(17) din Codul administrativ aprobat prin O.U.G. 

nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, minuta şedinţei consiliului local din data de 

30.05.2025 a fost publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul consiliului local în 

termenul de 3 zile prevăzut de lege, iar procesul verbal al acestei ședințe a fost pus la dispoziţie 

consilierilor locali și la şedinţele pe comisii din data de 12.06.2025, la care nu au fost obiecții, fiind 

supus la vot și aprobat în unanimitate.  

Secretarul general al comunei solicită consilierilor locali ca la luarea deciziilor de 

participare la vot, să țină cont de prevederile art.228 din Codul administrativ privind regimul 

general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali. 

Secretarul general al comunei domnul Barbu Viorel: În conformitate cu prevederile art.123 

alin.(1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare 

și ale art.9 alin.(1) din Hotărârea Consiliului Local nr.4/30.01.2025 pentru aprobarea 

Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului local al comunei Surdila Găiseanca, 

trebuie ales un președinte de ședință.  



Domnul consilie Grosu Vasile: Propun pentru funcția de președinte pentru o perioadă de 3 

luni, pe domnul consilier Bisoceanu Dorinel.  

Domnul secretar general Barbu Viorel: Mai este vreo propunere?  

Constatânt că nu mai este nici o propunere, se supune la vot propunerea domnului consilier 

Grosu Vasile, iar domnul consilier Bisoceanu Dorinel, este ales președinte de ședință, fiind 

adoptată hotărârea cu nr.31 din 16.06.2025. 

Domnul președinte de ședință ales Bisoceanu Dorinel: Am să dau citire proiectul ordinii de 

zi comunicat prin Dispoziţia primarului nr.156/10.06.2025, transmisă consilierilor locali și 

invitaților în format electronic prin Convocatorul nr.1784/10.06.2025, publicată pe pagina proprie 

de internet şi afişată la sediul consiliului local potrivit procesului verbal nr.1785 din 10.06.2025, 

ordine de zi care este următoarea:  

1. Alegerea președintelui de ședință – punct care a fost epuizat prin alegerea mea în funcția de 

președinte de ședință. 

2. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului comunei nr.155 din 3 iunie 

2025 privind rectificarea bugetului local al comunei Surdila Găiseanca pe anul 2025. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului 

„Furnizare de serviii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la 

servicii de bază eficiente și de calitate”. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat în urma procedurii de 

achiziție publică pentru execuția de lucrări a obiectivului de investiții ”Demolare construcții existente și 

Construire Cămin cultural în satul Surdila Găiseanca, comuna Surdila Găiseanca, județul Brăila”.  

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în custodie a echipamentelor achiziționate prin 

proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente a Școlii Gimnaziale Surdila Găiseanca, 

județul Brăila”. 

6. Alte probleme. 

 Domnul președinte de ședință Bisoceanu Dorinel:  De acord cu ordinea de zi a ședinței, mai 

aveți și alte propuneri ?  

 Constat că nu, motiv pentru care supun la vot ordinea de zi a ședinței.  

 Se aprobă în unanimitate. 

Domnul președinte de ședință Bisoceanu Dorinel: Având în vedere faptul că materialele care 

însoțesc proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare de azi, ne-au fost 

comunicate în termen și au fost avizate de către comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local 

în cadrul ședințelor pe comisii din data de 12 iunie 2025, am să dau citire proiectului înscris pe 



ordinea de zi, pentru a-l supune aprobării, și dacă aveți ceva intervenții asupra acestora, am să vă 

rog să le ridicați, înainte de a le supune la vot. 

Dau citire proiectului de hotărâre nr.32 din 10.06.2025 privind validarea Dispoziției 

primarului comunei nr.155 din 3 iunie 2025 privind rectificarea bugetului local al comunei Surdila 

Găiseanca pe anul 2025. 

Vă rog dacă la acest punct sunt ceva observații sau solicitare de clarificări? Dacă din rândul 

consilierilor locali nu sunt întrebări, și pentru că văd că nu sunt, supun spre aprobare proiectul de 

hotărâre nr.32/10.06.2025 privind  validarea Dispoziției primarului comunei nr.155 din 3 iunie 2025 

privind rectificarea bugetului local al comunei Surdila Găiseanca pe anul 2025 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.32/16.06.2025  

validarea Dispoziției primarului comunei nr.155 din 3 iunie 2025 privind rectificarea bugetului 

local al comunei Surdila Găiseanca pe anul 2025. 

Domnul președinte de ședință Bisoceanu Dorinel: Dau citire proiectului de hotărâre privind   

aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizare de servicii integrate în 

comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate. 

 Vă rog dacă la acest punct al ordinii de zi aveți ceva întrebări, clarificări?  

Domnul secretar general Barbu Viorel: Așa cum arăta și colega mea din cadrul compartimentului de 

asistență socială prin raportul de specialitate, implicarea comunității locale de a oferi ajutorul persoanelor 

aflate în nevoi speciale, constituie o prioritate și pentru că aproape toate programele finanțate din fonduri 

europene sunt finanțate după regula ”primul venit, primul servit” s-a supus dezbaterii acestui proiect de 

hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Bisoceanu Dorinel: Mulțumim domnului secretar general 

pentru precizările suplimentare făcute. Dacă din rândul consilierilor mai dorește cineva să intervină? 

Constat că nu, motiv pentru care am să am să supun la vot proiectul de hotărâre nr.33/10.06.2025 

privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizare de servicii integrate în 

comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate .  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.33/16.06.2025 

privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizare de servicii integrate în 

comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate. 

Domnul președinte de ședință Bisoceanu Dorinel: Dau citire proiectului privind aprobarea 

Devizului general actualizat în urma procedurii de achiziție publică pentru execuția de lucrări a 

obiectivului de investiții ”Demolare construcții existente și Construire Cămin cultural în satul Surdila 



Găiseanca, comuna Surdila Găiseanca, județul Brăila”. Vă rog dacă la acest punct sunt ceva 

clarificări de solicitat? 

Domnul primar Drăguț Gabriel: Întrucât s-a derulat procedura de achiziție prin licitație 

publică a acestui obiectiv de investiții, s-a refăcut devizul general și s-a actualizat conform 

procesului-verbal de adjudecare. Fiind o etapă peste care nu putem trece, este nevoie de aprobarea 

Consiliului Local. De fapt firma care a câștigat este și singura dintre cele care în perioada de 

publicare a făcut o vizită la fața locului pentru a vedea amplasamentul acestei investiții, pentru a 

vedea dacă intră sau nu în competiție. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.34 din 

16.06.2025 privind aprobarea Devizului general actualizat în urma procedurii de achiziție publică 

pentru execuția de lucrări a obiectivului de investiții ” Demolare construcții existente și Construire 

Cămin cultural în satul Surdila Găiseanca, comuna Surdila Găiseanca, județul Brăila”.  

Domnul președinte de ședință Bisoceanu Dorinel: Dau citire proiectului proiectului de 

hotărâre aprobarea dării în custodie a echipamentelor achiziționate prin proiectul „Dotarea cu 

mobilier, materiale didactice și echipamente a Școlii Gimnaziale Surdila Găiseanca, județul Brăila”. 

 Vă rog dacă la acest punct al ordinii de zi sunt întrebări de adresat? 

Domnul primar Drăguț Gabriel:  De fapt este doar o formalitate, întrucât acestea au fost 

livrate școlii de la momentul la care au fost aduse în comunitate. Pentru a se înregistra în 

contabilitatea școlii, este nevoie de această formalitate. 

Domnul președinte de ședință Bisoceanu Dorinel: Mulțumim domnului primar pentru 

precizările suplimentare făcute. Dacă din rândul consilierilor mai dorește cineva să intervină? 

Constat că nu, motiv pentru care am să am să supun la vot proiectul de hotărâre nr.35/10.06.2025. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.35 din 

16.06.2025 privind  aprobarea dării în custodie a echipamentelor achiziționate prin proiectul 

„Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente a Școlii Gimnaziale Surdila Găiseanca, 

județul Brăila” 

 Domnul consilier Bisoceanu Dorinel: Având în vedere faptul că ordinea de zi a fost epuizată, 

și constatând că din rândul dumneavoastră nu sunt și alte probleme de analizat, vă mulțumesc 

pentru prezență  și declar închise lucrările ședinței. 

   Președinte de ședință,     Secretar general UAT, 

Consilieri,  

 


